

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેરમાં કોસ માર્ગ પર સેન્ટ્રલ વર્જમાં પેવર બ્લોકનું કામ શરૂ

વાહનચાલકોને માર્ગ ઓળંગતી વેળાએ યોગ્ય વિઝન મળે તે માટે બે મીટરમાં રોપાઓ દુર કરી પેવરકામ હાથ ધરાયુ



ગાંધીનગર તા. ૬ શહેરમાં માર્ગ વચાળે સ્થિત સેન્ટ્રલ વર્જમાં કોસ રસ્તાઓ પર માર્ગ સલામતીને જોખમમાં મુકતી સ્થિતિને નિવારવા માટે તંત્ર દ્વારા કોસિંગ રસ્તા પર ડિવાઈડરમાંથી પ્લાન્ટેશન દુર કરી પેવર બ્લોક કરવાનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. પેવર બ્લોકની કામગીરીના લીધે વાહનચાલકોને રસ્તો ઓળંગવા માટે જરૂરી વિઝન મળશે જ્યારે પેડા પરની જિન્દગી પણ વધુ સલામત બનશે.

શહેરમાં પુલ્લા અને પહોળા માર્ગો પર ગતિ નિયંત્રણના અભાવ સાથે બેફામ ગતિએ વાહનો દોડે છે. જ્યારે મુખ્ય માર્ગો પર આવતા કોસ રસ્તાના લીધે અકસ્માતો થવાની શક્યતા વધી છે. આવા સંજોગોમાં સેન્ટ્રલ વર્જમાં સ્થિત પ્લાન્ટેશન પણ અકસ્માતનું કારણ બનતું હોવાનો સુર ઉઠતા તંત્ર દ્વારા નવી યોજના હાથ ધરવામાં આવી છે. શહેરના મુખ્ય ઉભા અને આડા રસ્તા પર થોડા થોડા અંતરે કોસિંગ રસ્તાઓ જોવા મળે છે. જ્યારે આ માર્ગ પરથી વાહનચાલકો તેમજ

Advertisement for 'સમસ્ત મકવાણા પરિવાર-ધોળાકુવા' featuring a portrait of a woman and text about family services.

Advertisement for 'ROOPKALA The silver shop' located at District Shopping Center, Baroda.

Advertisement for 'શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉભવે છે...' featuring a watch and text about watch services.

જિલ્લામાં ૪૦ હજાર હેક્ટરમાં રવિપાકનું વાવેતર

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૪૦ હજાર હેક્ટરમાં રવિપાકનું વાવેતરમાં આ વખતે રવિ સિંચના વાવેતર માટે સૌથી વધુ સામગ્રી વાવેતરમાં સૌથી વધુ ઘઉંનું વાવેતર ૧૬ હજાર હેક્ટર જેટલું નોંધાયું છે. આ પછી બટાટાનું ૬ હજાર હેક્ટર તેમજ શાકભાજીના પાકોનું ૫ હજાર હેક્ટર જેટલા વિસ્તારમાં વાવેતર નોંધાયું છે. જિલ્લામાં આ વખતે રવિ સિંચના વાવેતર માટે સૌથી વધુ સામગ્રી વાતાવરણ જોવા મળી રહ્યું છે તેથી જિલ્લામાં ૬૫ હજાર હેક્ટર કરતાં પણ વધારે વાવેતર થવાના અંદાજો છે. જિલ્લામાં ખેડૂતોએ આ સિંચનામાં ચણાની ખેતીનો પ્રયોગ પણ કર્યો છે. ખરીફ ઋતુમાં જિલ્લામાં મગફળીની ખેતીને મળેલી સફળતા પછી ચણાની ખેતી પણ સફળ રહેશે તેવી ખેડૂતોને આશા જન્મી છે. ચણાની ખેતી ૫૦ હેક્ટર જેટલા વિસ્તારમાં જ નોંધાઈ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં રવિ સિંચનામાં ગાંધીનગર તાલુકામાં ૧૦,૦૮૮ હેક્ટર, માણસામાં ૧૫,૫૦૦ હેક્ટર, દહેગામમાં ૮૨,૧૦૮ હેક્ટર તે કલોલમાં ૭ હજાર હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર સંપન્ન થઈ જવા પામ્યું છે. તમાકુ અને ઘાસચારો તેમજ વરિયાળીના પાકોનું વાવેતર પણ શરૂ એવું નોંધાયું છે. રાઈ તેમજ અન્ય પાકોનું વાવેતર પણ નોંધનીય કદી શકાય તેવું નોંધાયું છે.

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી માટે ૧૦૦થી વધુ ઉમેદવારીપત્રો ભરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લાની ૧૮૪ ગ્રામ પંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણી માટે આજે ૧૦૦થી વધુ ઉમેદવારીપત્રો ઉમેદવારી નોંધાવી છે. જિલ્લામાં સૌથી વધુ ઉમેદવારીપત્રો ગાંધીનગર તાલુકામાં ૪૪ ભરાયા છે. જ્યારે કલોલમાં ૨૨, દહેગામમાં ૨૪ અને માણસામાં ૧૦ થી ૧૨ ફોર્મ ભરાયા છે. જિલ્લાની ૧૮૪ ગ્રામ પંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણી માટેની પ્રક્રિયાનો પ્રારંભ થઈ ગયો છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આ ચૂંટણીને લઈ માહોલ જામેલો છે અને હજુ ઉમેદવારીપત્રો ભરવાની અંતિમ તારીખને આડે ત્રણ દિવસ છે. જોકે આગામી ૮ અને ૧૦ ડિસેમ્બરના રોજ સૌથી વધુ ફોર્મ ભરાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. જિલ્લામાં પંચાયતોની ચૂંટણીમાં તીવ્ર સ્પર્ધાને ટાળવા બેઠકોનો સિલસિલો પણ જારી રહ્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર તાલુકામાં સરપંચની ચૂંટણી માટે ૨૧ તો કલોલમાં ૮

સે-પના સી.એન.જી. પંપ પર સ્વાઈપ મશીનના અભાવે છુટ્ટાની રકઝક

ગ્રાહકો કેશલેસ અભિગમ પરંતુ પંપ પર પણ સુવિધા ન હોવાથી હાલાકી : છુટ્ટાની પશોજણથી શિરદર્દ : સ્વાઈપ મશીનની વ્યવસ્થા થાય તેવી માંગ

ગાંધીનગર તા. ૬ શહેરમાં સે-પ સ્થિત સી એન જી પંપ અનેકવાર ગ્રાહકોમાં વિવાદનું કેન્દ્ર સ્થાન બને છે. અગાઉ નોટબંધી વેળાએ જુની નોટો સ્વીકારવામાં નહીં આવતા પણ હોબાળો મચ્યો હતો. જ્યારે પંપ પર ગ્રાહકોને અનુલક્ષી આનુસંગિક સુવિધાઓનો અભાવ હોવાનો આકોશ પણ પ્રબળ બન્યો છે. ત્યારે હાલ સમગ્ર આર્થિક વ્યવહાર કેશલેસ તરફ આગળ વધારવા સરકાર પ્રયત્નશીલ છે. ત્યારે સે-પ ના સી એન જી પંપ પર સ્વાઈપ મશીનના અભાવે ગ્રાહકોએ છુટ્ટા પૈસા માટે રકઝક કરવાનો વારો આવ્યો છે. શહેરના સે-પ માં સ્થિત સી એન જી પંપ પર વારંવાર ટેકનિકલ કારણોસર સી એન જી ફિલીંગ બંધ રહેતા કારણાલોકોના મોં વંકાય છે.

જ્યારે ગ્રાહકોને અનુલક્ષીને જરૂરી આનુસંગિક સુવિધાઓનો પણ અભાવ વર્તાતો હોવાની બુમો પણ ઉઠવા પામે છે. થોડા સમય અગાઉ નોટબંધી વેળાએ પણ જુની નોટો ન સ્વીકારવામાં આવતા હોબાળો મચી ગયો હતો. જ્યારે રાત્રિના સમયે પણ ઘણીવાર માત્ર એક જ ફિલીંગ મશીન કાર્યરત હોવાથી આમ નાગરિકોએ

શહેરમાં ઠંડીનો ચમકારો



ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર શહેરમાં ઠંડીનો ચમકારો વધ્યો છે. લઘુત્તમ તાપમાન ૧૨ ડિગ્રીએ પહોંચતા વસાહતીઓ સારી એવી ઠંડી અનુભવી રહ્યા છે. શિયાળો હવે જમાવટ કરવા માંડ્યો છે. ઠંડી સારી એવી પડી રહી છે. અઠવાડિયા અગાઉ વધુ તાપમાન પુનઃ ધીમે ધીમે ઘટવા માંડ્યું છે. આજે લઘુત્તમ તાપમાનમાં અચાનક જ ત્રણ ડિગ્રી જેટલો ઘટાડો નોંધાયો હતો. લઘુત્તમ તાપમાન ગઈકાલે ૧૫ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. જે આજે ઘટીને ૧૨ ડિગ્રીએ પહોંચ્યું હતું. ઠંડી વધતા શહેરીજનો ગરમ વસ્ત્રોમાં લપેટાયેલા નજરે ચઢ્યા હતા. ઠંડીના કારણે બજારો અને શહેરના આંતરિક વિસ્તારો રાત્રે આઠેક વાગ્યાની આસપાસ જ સુમસામ બની ગયા હતા. ઠંડીની અસર હવે જનજીવન પર જોવા મળી રહી છે.